
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NOSITI SVOJ KRIŽ (ob prazniku: Jezus Kristus, Kralj vesoljstva) 
Neuspehi, porazi ... Jezus na križu je na prvi pogled neuspešen človek. Pravijo mu: »Če 
si judovski kralj, reši samega sebe« (Lk 23,37). Doživlja najhujši poraz v svojem 
življenju. In tako je velikokrat tudi z nami … tudi mi vsak dan doživljamo poraze in 
razočaranja, zato tudi velikokrat svoje življenje razumemo kot neuspešno. 
Narediti, kar želi Bog … Mislimo si, da pomeni biti uspešen to, da ti ljudje ploskajo in te 
hvalijo … da dobivaš priznanja … da zmaguješ. Mislimo si, da je to tisto, za kar živimo. 
Jezus je neuspešen. A kljub temu ne stopi s križa … ne dokazuje ljudem, da je dovolj 
močan, da bi premagal svoje nasprotnike. Ker mu je zvestoba Očetu pomembnejša 
od uspeha. 
Zmaga: izpolniti Božjo voljo … Jezus namreč razume, da mora biti tam, na križu, ker 
mu je Bog namenil to, da visi na križu. Zaupa, da ima Bog prav, tudi če to ves svet 
razume kot poraz … tudi če to sam razume kot poraz. Z razlogom smo namreč takšni, 
kakršni smo, tudi če smo »neuspešni«, ker je to očitno nekaj, kar ta svet potrebuje. 
Biti ob drugem, hoditi drug z drugim ... do nebes … Potrebno je, da si tam, kjer si, 
ker te je Bog tja poslal. Tudi če je to na križu. Ker so tudi na križu potrebni ljudje. H 
komu bi se sicer v zadnji minuti življenja zatekel desni razbojnik? Če Jezusa ne bi bilo 
tam, ne bi prišel v nebesa. 

Jezus, 
pomagaj mi, da bom svojega Očeta vprašal: Oče, kaj želiš, da danes naredim? 

In če je to nekaj težkega, naj zaupam in prosim, 
da mi bo tudi dal moč, da bom to naredil. 

Amen. 
 

Pon., 24. 11. 
Andrej Dun Lac 

Ob 17. uri 
za + Amalijo Grubelnik 

Tor., 25. 11. 
Katarina 

Aleksandrijska 

Ob 17. uri 
za + Jožefa Forneci 
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Ž U P N I J S K O  G L A S I L O 
župnij 

Svetega Antona 
Padovanskega Svetega Jerneja    in                          



Sre., 26. 11. 
Valerijan Oglejski 

Ob 8. uri 
za + Terezijo Fujs 

Čet, 27. 11. 
Virgil in Modest 

Ob 17. uri 
za + Ano Iršič in moža Janeza ter sina Ivana 

Pet., 28. 11. 
Katarina Laboure 

Ob 17. uri 
za + Kristino in Antona Miheliča ter Bogdana Jamnika 

Sob., 29. 11. 
Konec 

cerkvenega leta 

Ob 17. uri  
za vse + Buznikovem 

Blagoslov adventnega venca 

Ned., 30. 11. 
PRVA ADVENTNA 

NEDELJA 
 

NEDELJA 
KARITAS 

 

Sklep tedna 
Karitas 

Blagoslov adventnega venca 
Ob 8. uri 
za žive in + župljane – po maši »agape« 

prijateljsko druženje v župnišču 
Ob 10. 30 na Sv. Antonu na Pohorju 

za + Marijo Ričnik in vse + na Plužnikarjevem 
(sv. mašo bo daroval: 

vuhreški župnijski upravitelj dr. Ivan Rojnik) 
 

Letošnji Teden Karitas nas nagovarja z geslom »NA POTI UPANJA« in bo potekal od 
ponedeljka, 24. novembra 2025, do nedelje, 30. novembra 2025. V tem obdobju bomo 
posvetili pozornost delu organizacije Karitas v Sloveniji … izrazili zahvalo prostovoljcem 
… opozorili na nujne stiske posameznikov in družin … ter spodbudili h konkretni 
solidarnosti. Karitas ljudem v stiski odpira vrata v 453 župnijskih Karitas, kjer se skozi 
vse leto več kot 10.100 prostovoljcev trudi pomagati, podpirati in opogumljati ljudi v 
stiski. Prostovoljci skupaj vsako leto opravijo več kot 0,6 milijona prostovoljskih ur za 
posameznike in družine v stiski. Teden bo še posebej delaven pri skrbi za materialno 
pomoč 91.070 oseb, ki jim Karitas redno pomaga z materialno pomočjo in 
svetovanjem. 
»Na poti upanja«, letošnje geslo nas znova vabi, da odkrijemo, kako malo je včasih 
potrebno, da človeku prižgemo iskrico upanja. Prijazen pogled, stisk roke ali preprosta 
bližina. Še več pa pomeni, kadar človeku zares prisluhnemo in sprejmemo v njegovi 
resničnosti in stiskah. Na poti upanja smo skupaj, se srečujemo drug z drugim in si 
pomagamo. Družine v stiski tako niso same in s podporo ponovno dostojno zaživijo. Z 
dobroto številnih darovalcev in podjetji lahko na Karitas vsako leto pomagamo več 
kot 20.000 družinam, ki so se znašle v stiski. Brez solidarnosti bi mnoge prošnje ostale 
neizpolnjene. Ob tem smo še posebej pozorni na družine, ki so v zadnjem letu doživele 
bolezen, nesrečo ali negotove prihodke. Prav zaradi vas jim lahko pomagamo s hrano, 
higienskimi pripomočki in plačilom nujnih položnic. »Rešili ste me pred izklopom 
elektrike,« je z olajšanjem dejal oče, ko je izvedel, da je položnica poravnana. Ganjen je 
sprejel tudi paket hrane, ki mu je vlil upanja. 



Že 35 let Karitas prinaša pomoč in toplino ljudem v stiski. Hvala, ker ostajate ob njih in 
ob nas. Z vašo dobroto bo letošnji Klic dobrote znova prinesel upanje družinam v stiski.  
Na nacionalni ravni bosta v Tednu Karitas potekala dva osrednja dogodka: 

• Sreda, 26. 11. 2025: ROMANJE PROSTOVOLJCEV IN SODELAVCEV 
KARITAS NA SLOMŠKOVO PONIKVO 
V sredo, 26. 11. 2025, ob 12.00 bo sveta maša, ki jo bo vodil predsednik 
Slovenske karitas msgr. Alojzij Cvikl.  

• Sreda, 26. 11. 2025: dobrodelni koncert Klic dobrote 
Slovenska karitas v sodelovanju z RTV Slovenija in Radiem Ognjišče 
prireja 35. dobrodelni koncert KLIC DOBROTE, ki bo v sredo, 26. 
novembra 2025, ob 20. uri z neposrednim prenosom na TV Slovenija, Radiu 
Slovenija in Radiu Ognjišče. 

Teden Karitas se zaključi z Nedeljo Karitas, 30. 11. 2025. 
Na lokalni ravni bodo v Tednu Karitas župnijske Karitas pripravile naslednje dogodke: 

glej: https://www.karitas.si/napoved-dogodkov-v-tednu-karitas-24-11-30-11-2025/ 
 
 

Pon., 1. 12. 
Edmund Campion 

Ob 17. uri za + Ivana Čoderla - po maši 
srečanje članov ŽPS-ta 

Tor., 2. 12. 
Natalija  

Ob 17. uri 
za + Bogomirja, Mirka in Bojano ter starše Praprotnik 

Sre., 3. 12. 
Frančišek Ksaver 

Ob 8. uri za + Bogomirja Mlinariča 

Rekolekcija- srečanje dekanijskih duhovnikov in 
stalnih diakonov v Vuzenici 

Čet, 4. 12. 
Barbara  

Prvi četrtek - ob 17. uri 
za + Domena Breznika 

Pet., 5. 12. 
Saba  

Prvi petek - ob 17. uri 
za + Roka Lesjaka in  Štefanijo Lesjak - po maši 

obisk »sv. Miklavža« 

Sob., 6. 12. 
Nikolaj (Miklavž) 

Ob 15. uri pri Mariji za + Marijo in Nikolaja Urha, 
Klaro Pečovnik ter Mateja Loperta 

Prva sobota - ob 17. uri 
za + Ljudmilo Pušnik 

Ned., 7. 12. 

2. ADVENTNA 
NEDELJA 

Prva nedelja – darovanje za obnovo strehe 
na župnijski cerkvi sv. Jerneja (Ribnica na Pohorju) 

in potrebe župnije (Sv. Anton na Pohorju) 
Ob 8. uri 
za žive in + župljane 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za + Marijo Osrajnik in hčerko Marijo 

https://www.karitas.si/napoved-dogodkov-v-tednu-karitas-24-11-30-11-2025/


PRIČAKOVATI … 
Neki slepi mož je z menoj stal sredi množice potnikov v letališki stavbi. »Počakaj me 
tu,« sem mu dejal. Želel sem mu prihraniti neprijetno prerivanje po ogromni stavbi, zato 
sem ga pustil v varnem kotičku. Sam sem odšel potrdit vozovnico, oddat pošto ter 
preverit prihode in odhode letal. 
Vračal sem se k njemu in ga iz razdalje opazoval ... Mirno je stal tam ... Ljudje so hodili 
okoli njega … Neki otrok je strmel vanj … Nosač je okoli njega znosil prtljago … Fant, ki 
je prodajal časopise, se je čudil, zakaj časopisov niti ne pogleda ... Slepi mož je samo 
stal. 
Odmev korakov … različni ropot in neznani glasovi, ki so jih povzročali ljudje s svojim 
prihajanjem in odhajanjem … mu niso nič pomenili. On je stal tam in čakal, da se vrnem. 
Čakal je potrpežljivo, v prepričanju, da se bom vrnil. Na njegovem obrazu ni bili niti sence 
dvoma. Na njem si lahko opazil le pričakovanje: Vrnil se bo, me prijel pod pazduho in 
me peljal naprej. 
Ta pogled slepega moža z zaprtimi očmi, ki je stal sredi vrveža, me je spomnil, kakšno 
bi moralo biti kristjanovo pričakovanje v adventu: 

POLNO VERE IN ZAUPANJE V GOSPODA, KI GOTOVO PRIDE! 
Zgodbe za advent in božič, zbral Božo Rustja 

 

 

 

»Spreobrnite se!« To je adventni klic Cerkve. Prvotna beseda v originalni grščini 
»metanoéite« pomeni popolno notranjo spremembo. V jedru se moram spremeniti. 
Saj moj cilj je: postati drugi Kristus. Kje daleč je še to.  
Zato mi vsak advent jasno predoči to prvobitno krščansko nalogo ... Spremeniti moram 
svoje človeško srce v srce božjega otroka. Ne jaz. Milost. A milost ne more nič, če 
jaz nočem … če se ne dam … če se ne odprem … če ne sprejmem lastnega umiranja. 
Zato je klic k molitvi in pokori adventni klic. 
In zdravilna misel: Čujte! Ne veste ne ure ne dneva. Radi ga odlagamo na kasnejši čas: 
ne le sodni dan, tudi dan našega odhoda. Ker smo pač majhni. Saj me ta misel samo 
bogati: vsak dan biti pripravljen. Kako lepo, mirno življenje. In koliko lahko storim, ko 
mislim, da mi je čas skopo odmerjen. Ne bom prelagal na jutri, če le zmorem danes. 
»Čas je blizu.« … »Vaše odrešenje se je približalo.« … Vse te besede donijo skozi 
adventni čas. Zato je čas prebujenja … očiščevanja … utrjevanja vere in upanja … 
še bolj vžiganja ljubezni. 
Ves zunanji čar – če kje še je – slovenskega adventa je lahko samo pripomoček k večji 
ubranosti. A v kakršnihkoli okoliščinah živim, ne smem pustiti, da bi šel advent mimo. Saj 
sam v sebi … v svojem bistvu … sem adventni človek … človek pričakovanja. V to 
je zakoreninjeno vse moje upanje: v pričakovanju, da pride ...  
 

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju 
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredi Mlinarič, župnik);  

http://www.zupnijaribnicanapohorju.si; http://www.svetiantonnapohorju.si 


